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1. UVOD

Dana 28. srpnja 2011. godine stupio je na snagu Zakon o cestama („Narodne
novine“ br. 84/2011). Člancima od 123. do 133. Zakona o cestama (u daljnjem tekstu:
Zakon) propisan je postupak upisa javnih i nerazvrstanih cesta u zemljišnu knjigu u
okviru kojeg se izrađuje snimka izvedenog stanja javne odnosno nerazvrstane ceste (u
daljnjem tekstu: snimka izvedenog stanja) i geodetski elaborat izvedenog stanja javne
odnosno nerazvrstane ceste ( u daljnjem tekstu: geodetski elaborat izvedenog stanja).
Ovim objašnjenjem pojašnjava se način na koji se izrađuje snimka izvedenog stanja,
sadržaj, sastavni dijelovi i način izrade geodetskog elaborata izvedenog stanja, pregled i
potvrđivanje tih elaborata, dostave prijavnih listova sa snimkom izvedenog stanja
zemljišnoknjižnom sudu, osnivanja katastarskih čestica na kojima su izvedene javne i
nerazvrstane ceste i evidentiranje cesta u katastarskom operatu.

Ovo objašnjenje odnosi se na:



1. javne ceste koje su izgrađene do stupanja na snagu Zakona (članci 123. i 124.
Zakona),
2. javne ceste koje su rekonstruirane do stupanja na snagu Zakona, ako je
rekonstrukcija provedena sukladno prostorno-planskoj dokumentaciji (članak 126.
Zakona),
3. nerazvrstane ceste koje su korištene za promet vozila po bilo kojoj osnovi i koje su
bile pristupačne većem broju korisnika do stupanja na snagu Zakona (članak 131.
Zakona).

2. SNIMKA IZVEDENOG STANJA

Da bi se javna ili nerazvrstana cesta koja nije upisana u zemljišne knjige mogla u
njih upisati kao javno dobro u općoj uporabi i neotuđivo vlasništvo Republike Hrvatske,
odnosno neotuđivo vlasništvo jedinice lokalne samouprave, potrebno je izraditi snimku
izvedenog stanja.

Snimkom izvedenog stanja i njezinom usporedbom s katastarskim česticama koje
su evidentirane na katastarskom planu utvrđuje se da li je  cesta izvedena unutar
katastarske čestice koja postoji na katastarskom planu ili je  za evidentiranje ceste
potrebno izraditi geodetski elaborat.

Snimku izvedenog stanja u svojstvu odgovorne osobe izrađuju ovlašteni inženjeri
geodezije koji stručne geodetske poslove obavljaju u uredu ovlaštenog inženjera
geodezije, zajedničkom geodetskom uredu ili u pravnoj osobi registriranoj za obavljanje
stručnih geodetskih poslova i imaju suglasnost Državne geodetske uprave za obavljanje
stručnih geodetskih poslova.

Snimka izvedenog stanja izrađuje se u digitalnom i u analognom obliku. Snimka
izvedenog stanja u analognom obliku izrađuje se u mjerilu 1: 1 000.

Na snimci izvedenog stanja obavezno se prikazuju linije koje tvore prikaz kolnika
ceste i parkirališta koja su u razini kolnika, linije kojima se zajedno ili odvojeno
prikazuju nogostupi i biciklističke staze (ako su širi od jednog metra), nasipi i usjeci koji
postoje na cestovnom zemljištu i linije kojima se prikazuju cestovne građevine
(definirane člankom 4. Zakona o cestama). Na snimci izvedenog stanja prikazuje se i
granica zemljišta na kojem je izgrađena cesta, prema izvedenom stanju, te točke granica
katastarskih čestica koje su identične na terenu i na katastarskom planu (identične točke).

Granice zemljišta prema izvedenom stanju vidljivim trajnim oznakama obilježava
(ukoliko već nisu obilježene) i pokazuje pravna osoba koja upravlja cestom, odnosno
ovlašteni predstavnik jedinice lokalne samouprave.

Ne utvrđuju se niti se obilježavaju presjeci postojećih katastarskih čestica s
granicom zemljišta na kojem je izvedena cesta, niti ostale granice postojećih katastarskih
čestica.

Ako se usporedbom snimke izvedenog stanja s katastarskim česticama koje su
evidentirane na katastarskom planu utvrdi da granice zemljišta na kojem je izvedena cesta
odgovaraju granicama jedinstvene katastarske čestice evidentirane na katastarskom planu,
te ako je ta katastarska čestica upisana u zemljišnu knjigu, geodetski elaborat se ne
izrađuje. U takvom slučaju, uz snimak izvedenog stanja ceste, ovlašteni inženjer
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geodezije izrađuje prijavni list za katastar i prijavni list za zemljišnu knjigu s
pripadajućim kopijama katastarskog plana izrađenim u skladu s ovim objašnjenjem,
kojima će se predložiti evidentiranje ceste u posjedovnom listu, evidentiranje ceste na
katastarskom planu i upis ceste u zemljišnu knjigu sukladno odredbama Zakona. Takve
prijavne listove katastarski ured će ovjeriti kao da je riječ o geodetskom elaboratu za
promjenu načina uporabe zemljišta.

Ako se usporedbom snimke izvedenog stanja s katastarskim česticama koje su
evidentirane na katastarskom planu utvrdi da se granice zemljišta na kojem je izvedena
cesta razlikuju od granica katastarskih čestica evidentiranih na katastarskom planu, u
slučaju da na katastarskom planu nije evidentirana jedinstvena katastarska čestica na
kojoj treba evidentirati cestu, te u slučaju da jedinstvena katastarska čestica na koju treba
upisati cestu nije upisana u zemljišnu knjigu, izrađuje se geodetski elaborat.

Snimka izvedenog stanja može se izraditi i tako da se ispod nje prikaže digitalna
ortofotokarta izrađena na temelju aerofotogrametrijskog snimanja Republike Hrvatske iz
2011. godine, ili nekog ranijeg snimanja.

Snimci izvedenog stanja obavezno se prilaže odgovarajuća odluka o javnoj ili
nerazvrstanoj cesti.

3. GEODETSKI ELABORAT IZVEDENOG STANJA

Da bi se cesta koja nije evidentirana u katastru ili u njemu nije evidentirano njezino
stvarno stanje mogla u katastru evidentirati i upisati u zemljišnu knjigu kao javno dobro u
općoj uporabi i neotuđivo vlasništvo Republike Hrvatske, odnosno jedinice lokalne
samouprave potrebno je izraditi geodetski elaborat izvedenog stanja.

Geodetski elaborat izvedenog stanja izrađuju, u svojstvu odgovorne osobe,
ovlašteni inženjeri geodezije koji stručne geodetske poslove obavljaju u uredu ovlaštenog
inženjera geodezije, zajedničkom geodetskom uredu ili u pravnoj osobi registriranoj za
obavljanje stručnih geodetskih poslova i imaju suglasnost Državne geodetske uprave za
obavljanje stručnih geodetskih poslova.

Geodetski elaborat izvedenog stanja javne ceste izrađuje se tako da se jednim
elaboratom formira jedinstvena katastarska čestica na kojoj je izvedena javna cesta unutar
jedne katastarske općine.

Ukoliko unutar jedne katastarske općine za evidentiranje javne ceste treba
formirati više jedinstvenih katastarskih čestica, iz razloga što javnu cestu presijecaju npr.
javne ceste višeg reda ili javna ili opća dobra, ili ako je riječ o javnoj cesti koja
prolaskom kroz građevinsko područje naselja s uličnim sustavom prolazi kroz jednu ili
više ulica, te se katastarske čestice mogu obraditi unutar jednog geodetskog elaborata.

Geodetski elaborat izvedenog stanja nerazvrstane ceste izrađuje se tako da se
jednim elaboratom formira jedinstvena katastarska čestica na kojoj je izvedena jedna
nerazvrstana cesta unutar jedne katastarske općine.

Ukoliko unutar jedne katastarske općine za evidentiranje nerazvrstane ceste treba
formirati više jedinstvenih katastarskih čestica, iz razloga što cestu presijecaju druge
nerazvrstane ili javne ceste ili javna i opća dobra, te se katastarske čestice mogu obraditi
unutar jednog geodetskog elaborata.

Jednim elaboratom se može obraditi i više nerazvrstanih cesta unutar jedne
katastarske općine. Ako je riječ o nerazvrstanim cestama koje su ulice, jedinstvena
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katastarska čestica na kojoj će se evidentirati nerazvrstana cesta se formira za jednu ulicu,
osim ako je presijecaju druge nerazvrstane ili javne ceste ili javna i opća dobra. Ako kroz
neku ulicu prolazi javna cesta, a parkirališta u razini kolnika, nogostupi i biciklističke
staze nisu u njezinom sastavu, zemljišta na kojima su izgrađena ta parkirališta, nogostupi
i biciklističke staze se formiraju kao zasebne katastarske čestice na kojima je izvedena
nerazvrstana cesta.

Geodetski elaborat ima sljedeće sastavne dijelove:
1. naslovnu stranicu,
2. skicu izmjere,
3. snimku izvedenog stanja,
4. popis koordinata,
5. iskaz površina,
6. kopiju katastarskog plana za katastar,
7. prijavni list za katastar s odlukom o javnoj ili nerazvrstanoj cesti,
8. kopiju katastarskog plana za zemljišnu knjigu,
9. prijavni list za zemljišnu knjigu s odlukom o javnoj ili nerazvrstanoj cesti i

očitovanjem upravitelja javne ceste odnosno nositelja prava na nerazvrstanoj
cesti,

10. izvješće o izrađenom elaboratu.

Na naslovnoj stranici iskazuje se naziv geodetskog elaborata. Naziv geodetskog
elaborata može biti:

- GEODETSKI ELABORAT IZVEDENOG STANJA JAVNE CESTE -  NAZIV
JAVNE CESTE ili
- GEODETSKI ELABORAT IZVEDENOG STANJA NERAZVRSTANE CESTE -
NAZIV NERAZVRSTANE CESTE ILI IME ULICE.

Naziv javne ceste iskazuje se oznakom iz Odluke o razvrstavanju javnih cesta
(„Narodne novine“ br. 44/2012).

Naziv nerazvrstane ceste iskazuje se njezinim nazivom koji je određen odlukom o
nerazvrstanim cestama koju donosi jedinica lokalne samouprave. Ime ulice je ime koje
proizlazi iz odluke koju donosi jedinica lokalne samouprave, a koje se kao službeno vodi
u Registru prostornih jedinica Državne geodetske uprave.

Oni dijelovi ulica u građevinskim područjima naselja kroz koje prolazi javna cesta
koji su javno dobro u općoj uporabi uz javnu cestu i formiraju se kao zasebne katastarske
čestice u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, nose ime ulice.

Na naslovnoj stranici se ne navode brojevi katastarskih čestica koje su predmet
elaborata.

Ostali sadržaj naslovne stranice izrađuje se u skladu s Pravilnikom o parcelacijskim
i drugim geodetskim elaboratima („Narodne novine“ br. 86/2007, 25/2009 i 148/2009).

Skica izmjere izrađuje se tako da na njoj granica katastarske čestice na kojoj je
izgrađena cesta, prema izvedenom stanju, bude iskazana crnom bojom. Na skici izmjere
prikazuju se i točke geodetske osnove, pomoćne i identične točke.

Snimka izvedenog stanja izrađuje se prema navedenom u točci 2. ovog
objašnjenja i dostavlja katastarskom uredu u dva primjerka.
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Popis koordinata izrađuje se tako da sadrži podatke o referentnim točkama
osnovne i dopunske popunjavajuće mreže stalnih geodetskih točaka, podatke o
pomoćnim točkama, podatke o identičnim točkama i podatke o detaljnim točkama
granica katastarskih čestica. Pomoćne točke se označavaju oznakom P, identične točke
oznakom IT i brojem detaljne točke, a detaljne točke se numeriraju njihovim rednim
brojevima unutar geodetskog elaborata.

Iskaz površina izrađuje se tako da u starom stanju budu iskazane površine
katastarskih čestica prema stanju koje proizlazi iz pisanog dijela katastarskog operata, a u
novom stanju površina katastarske čestice na kojoj je izvedena cesta koja proizlazi iz
koordinata lomnih točaka granica te katastarske čestice. Površine ostalih katastarskih
čestica prema novom stanju računaju se nakon što se granica katastarske čestice na kojoj
je izvedena cesta unese u radnu kopiju katastarskog plana.
Radnom kopijom katastarskog plana smatra se analogna ili digitalna kopija katastarskog
plana koja je preuzeta iz katastarskog operata. Radna kopija nije sastavni dio elaborata.
Unošenje granica katastarske čestice na kojoj je izgrađena cesta na radnu kopiju
katastarskog plana obavlja se na temelju terenskih mjerenja identičnih točaka koje se
mogu smatrati identičnima na katastarskom planu i na terenu.

Temeljem obavljenih terenskih mjerenja identičnih točaka i utvrđenih linija koje
se mogu smatrati identičnima na katastarskom planu i na terenu obavljaju se potrebne
transformacije odnosno uklopi podataka katastarskog plana (homogenizacija katastarskog
plana) da bi se na radnu kopiju katastarskog plana ucrtale granice katastarske čestice na
kojoj je izgrađena cesta.

Na područjima na kojima stanje katastarskog plana odgovara stanju na terenu (što
se utvrđuje mjerenjem identičnih točaka) navedene transformacije odnosno uklapanja nije
potrebno obavljati već se granice katastarske čestice na kojoj je izgrađena cesta
preklapaju na radnu kopiju katastarskog plana.

Računaju se samo površine katastarskih čestica (prema novom stanju) čiji su
dijelovi ušli u sastav katastarske čestice na kojoj je izvedena cesta. Površine tih
katastarskih čestica izračunavaju se iz njihovog prikaza na radnoj kopiji katastarskog
plana, a mogu se izračunavati i iz koordinata lomnih točaka granica tih katastarskih
čestica, ako je originalni katastarski plan koji se vodi u digitalnom obliku dobiven novom
konstrukcijom na temelju numeričkih podataka.

Ako se numeracija katastarskih čestica i njihove površine razlikuju u katastru i
zemljišnoj knjizi, iskaz površina izrađuje se i prema stanju katastarskih čestica u
zemljišnoj knjizi. Iskaz površina prema stanju katastarskih čestica u zemljišnoj knjizi
izrađuje se tako da površina katastarske čestice na kojoj je izvedena cesta odgovara
njezinoj površini prema iskazu površina za katastar. Površine ostalih katastarskih čestica
izračunavaju se nakon što granica katastarske čestice na kojoj je izvedena cesta bude
ucrtana na radnu kopiju katastarskog plana za zemljišnu knjigu. Površine tih katastarskih
čestica izračunavaju se iz njihovog prikaza na radnoj kopiji katastarskog plana za
zemljišnu knjigu.

Kopija katastarskog plana za katastar sadrži dva odvojena prikaza katastarskih
čestica -  stanje koje proizlazi iz katastarskog operata i stanje koje će nastupiti nakon što
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katastarska čestica na kojoj je izvedena cesta bude evidentirana u katastarskom operatu u
crnoj boji

U prijavnom listu za katastar u novome stanju predlaže se jedan od sljedećih
upisa vlasnika i ovlaštenika ceste:

- REPUBLIKA HRVATSKA (vlasnik) -  javno dobro u općoj uporabi,
Hrvatske autoceste d.o.o. (upravitelj),
- REPUBLIKA HRVATSKA (vlasnik) -  javno dobro u općoj uporabi,
Hrvatske ceste d.o.o. (upravitelj),
- REPUBLIKA HRVATSKA (vlasnik) -  javno dobro u općoj uporabi,
Naziv županijske uprave za ceste (upravitelj),
- JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE (vlasnik) -  javno dobro u općoj uporabi.

Na katastarskim česticama čiji dijelovi ulaze u sastav katastarske čestice na kojoj je
izgrađena javna odnosno nerazvrstana cesta, na preostalom dijelu katastarske čestice ne
utvrđuju se niti iskazuju promjene u vrsti uporabe zemljišta ni promjene koje se odnose
na zgrade. Na tim katastarskim česticama se u geodetskom elaboratu i prijavnom listu
zadržavaju vrste uporabe zemljišta i zgrade prema evidentiranome stanju u katastarskom
operatu, a u prijavnim listovima za zemljišnu knjigu prema evidentiranome stanju u
zemljišnoj knjizi.

Ako se stanje katastarskih čestica u katastru i zemljišnoj knjizi razlikuje, kopija
katastarskog plana za zem ljišnu knjigu izrađuje se tako da sadrži dva odvojena prikaza
katastarskih čestica -  stanje koje proizlazi iz stanja katastarskih čestica prema kojima se
vodi zemljišna knjiga i stanje koje će nastupiti nakon što katastarska čestica na kojoj je
izvedena cesta bude upisana u zemljišnu knjigu. Kopija katastarskog plana za zemljišnu
knjigu sadrži samo prikaz katastarskih čestica. Ukoliko se stanje katastarskih čestica u
katastru i zemljišnoj knjizi ne razlikuje, kopija katastarskog plana za zemljišnu knjigu po
sadržaju je identična kopiji katastarskog plana za katastar.

U prijavnom listu za zem ljišnu knjigu predlaže se jedan od sljedećih upisa
nositelja prava na cesti:

- REPUBLIKA HRVATSKA -  javno dobro u općoj uporabi, Hrvatske autoceste
d.o.o. (upravitelj),
- REPUBLIKA HRVATSKA -  javno dobro u općoj uporabi, Hrvatske ceste d.o.o.
(upravitelj),
- REPUBLIKA HRVATSKA -  javno dobro u općoj uporabi, Naziv županijske
uprave za ceste (upravitelj),
- JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE -  javno dobro u općoj uporabi.

Izvješće o izrađenom  elaboratu sadrži:
1. Izvješće o utvrđivanju granica zemljišta na kojem je izvedena cesta,
2. Očitovanje upravitelja javne ceste odnosno nositelja prava na nerazvrstanoj cesti,
3. Tehničko izvješće.

Postupak izrade geodetskog elaborata za evidentiranje javne ili nerazvrstane ceste
započinje javnim pozivom u lokalnom glasilu kojim pravna osoba koja upravlja cestom
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odnosno jedinica lokalne samouprave obavještava nositelje prava na nekretninama koje
neposredno graniče s zemljištem na kojem je izvedena cesta o započinjanju postupka
evidentiranja javne ili nerazvrstane ceste. Javni poziv sadrži obavijest o cesti koja je
predmet elaborata, nazivu katastarske općine, oznaci ceste, opisu dionice, datum
započinjanja radova, podatke o ovlaštenom inženjeru/inženjerima koji u svojstvu
odgovorne osobe izrađuju elaborat (podaci o ovlaštenom inženjeru su podaci sadržani u
pečatu ovlaštenog inženjera geodezije i adresa tvrtke). Pozivom se objavljuje da će
pravna osoba koja upravlja cestom odnosno jedinica lokalne samouprave započeti s
obilježavanjem granica zemljišta na kojem je izgrađena cesta uz stručnu pomoć
ovlaštenog inženjera geodezije koji se brine da lomne točke granica zemljišta budu
ispravno stabilizirane i obilježene. Pozivom se određuje i vrijeme u kojem nositelji prava
na zemljištu mogu obaviti uvid u geodetski elaborat izvedenog stanja te zatražiti
eventualna dodatna pojašnjenja.

U izvješće o utvrđivanju granica zem ljišta na kojem je izvedena cesta upisuju
se svi bitni podaci o postupku izrade elaborata, a sadrži presliku javnog poziva i popis
nositelja prava koji su zatražili uvid u geodetski elaborat izvedenog stanja. Izvješće o
utvrđivanju granica zemljišta na kojem je izvedena cesta obavezno potpisuje predstavnik
pravne osobe koja upravlja cestom odnosno predstavnik jedinice lokalne samouprave.
Tim potpisom predstavnik daje suglasnost na predmetni elaborat. Izvješće se izrađuje
samo za utvrđivanje granica zemljišta novonastale katastarske čestice na kojemu je
izgrađena cesta i ne izrađuje se za međe i druge granice katastarskih čestica uz cestu.

O čitovanje upravitelja javne ceste odnosno nositelja prava na nerazvrstanoj
cesti izrađuje se nakon što geodetski elaborat izvedenog stanja bude izložen na javni uvid.
U tom očitovanju upravitelj javne ceste odnosno nositelj prava na nerazvrstanoj cesti
iskazuje daje  predmet geodetskog elaborata točno određena javna cesta koja je navedena
o odluci o razvrstavanju javne ceste odnosno drugoj odgovarajućoj odluci koja se prilaže
geodetskom elaboratu sukladno ovom objašnjenju, da geodetski elaborat izvedenog stanja
prema novom stanju odgovara izvedenom stanju ceste, te daje predmetna cesta izgrađena
odnosno rekonstruirana do stupanja na snagu Zakona odnosno da se koristila za promet
vozila i bila pristupačna većem broju korisnika do stupanja na snagu Zakona. Očitovanje
se izrađuje u dva originalna primjerka, potpisuje ga ovlašteni predstavnik upravitelja
javne ceste odnosno nositelja prava na nerazvrstanoj cesti, jedan primjerak očitovanja će
se dostaviti nadležnom zemljišnoknjižnom sudu, a jedan primjerak zadržava katastarski
ured.

Tehničko izvješće sadrži podatke o metodama mjerenja koje su korištene za
izradbu elaborata te o geodetskoj opremi i programima korištenim za mjerenja, obradbu
podataka i izradbu elaborata. U tehničkom izvješću naznačuju se identične točke i
identične linije koje su se koristile za transformacije odnosno uklapanja.

4. PREG LED I PO TV RĐIV AN JE G EO DETSK O G  ELA BO R A TA
IZVEDENO G  STANJA

Zahtjev za pregled i potvrđivanje geodetskog elaborata izvedenog stanja
područnom uredu za katastar Državne geodetske uprave odnosno Gradskom uredu za
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katastar i geodetske poslove Grada Zagreba podnosi osoba koja je izradila geodetski
elaborat.

Pregled geodetskih elaborata izvedenog stanja obavlja se po postupcima određenim
Pravilnikom o parcelacijskim i drugim geodetskim elaboratima koja nisu suprotna ovom
objašnjenju.

Geodetski elaborati se potvrđuju sljedećom potvrdom:
„Ovaj geodetski elaborat izvedenog stanja ceste odgovara svrsi za koju je izrađen te se
može koristiti za potrebe provođenja promjena u katastarskom operatu. Za provođenje
promjena temeljem ovog elaborata u katastarskom operatu potrebna je prethodna
provedba u zemljišnoj knjizi“.

5. DOSTAVA ZEMLJIŠNOKNJIŽNOM SUDU

Za upis javnih i nerazvrstanih cesta u zemljišnu knjigu područni ured Državne
geodetske uprave odnosno Gradski ured za katastar i geodetske poslove Grada Zagreba
nadležnom zemljišnoknjižnom sudu dostavlja:

- odgovarajuću odluku o javnoj ili nerazvrstanoj cesti,
- odgovarajuću odluku o ulici, ako je riječ o ulici,
- očitovanje upravitelja javne ceste odnosno nositelja prava na nerazvrstanoj cesti,
- prijavni list za zemljišnu knjigu s kopijom katastarskog plana za zemljišnu knjigu,
- snimku izvedenog stanja.

6. OSNIVANJE KATASTARSKIH ČESTICA NA KOJIMA SU IZVEDENE
CESTE

Osnivanje katastarskih čestica na kojima su izvedene javne i nerazvrstane ceste u
katastarskom operatu provodi se u neupravnom postupku nakon što područni ured
Državne geodetske uprave odnosno Gradski ured za katastar i geodetske poslove Grada
Zagreba primi odgovarajuće rješenje zemljišnoknjižnog suda (Z-rješenje) o upisu javne
ili nerazvrstane ceste u zemljišnu knjigu.

7. EVIDENTIRANJE CESTA U KATASTARSKOM OPERATU

Samo evidentiranje javne ili nerazvrstane ceste obavlja se tako da se u katastarski
plan unese prikaz katastarske čestice ceste prema izvedenom stanju, a u posjedovni list
upišu podaci o cesti.

Upis javnih i nerazvrstanih cesta u posjedovni list obavlja se upisom broja
katastarske čestice na kojoj je izvedena cesta, upisom adrese katastarske čestice na kojoj
je izvedena cesta, upisom načina uporabe katastarske čestice na kojoj je izvedena cesta i
upisom površine katastarske čestice na kojoj je izvedena cesta.

Za javne ceste u adresu katastarske čestice upisuje se jedan od sljedećih primjera
upisa:

Javna cesta A l,
Javna cesta DC425,

- Javna cesta ŽC3298,
Javna cesta LC20078.
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Ukoliko javna cesta prolazi kroz građevinski dio naselja koji je  istovremeno i ulica,
u adresu katastarske čestice upisuje se i ime ulice iz Registra prostornih jedinica Državne
geodetske uprave odnosno iz odluke jedinice lokalne samouprave.

Za nerazvrstane ceste u adresu katastarske čestice upisuje se naziv ceste iz odluke
jedinice lokalne samouprave o nerazvrstanim cestama. Ako je istovremeno riječ i o ulici
uz naziv ceste upisuje se i ime ulice. Za nerazvrstane ceste koje nemaju svoje posebno
ime u odluci jedinice lokalne samouprave, koje su ulice, u adresu katastarske čestice se
upisuje ime ulice, a za nerazvrstane ceste koje nisu ulice može se upisati i ime rudine.

Načini uporabe cijelih katastarskih čestica na kojima su izvedene javne i
nerazvrstane ceste mogu biti sljedeći:

- autocesta,
državna cesta,

- županijska cesta,
lokalna cesta,
nerazvrstana cesta.

Da bi se evidentiranje javnih i nerazvrstanih cesta moglo pravilno obaviti, gore navedeni
upisi adrese i načina uporabe katastarske čestice ceste moraju biti pravilno iskazani u
prijavnim listovima za katastar i zemljišnu knjigu.

8. ZAKLJUČNE NAPOMENE

Naručivanjem geodetskog elaborata kojim je snimljeno izvedeno stanje javne ili
nerazvrstane ceste, naručitelj geodetskog elaborata iskazuje da je  riječ o cesti na koju se
odnose članci 123. do 133. Zakona.

Obzirom da je člankom 133. stavak 4. Zakona određeno da se evidentiranje u
katastru i upis u zemljišne knjige nerazvrstanih cesta može obavljati i sukladno propisima
kojima se uređuje prostorno uređenje i gradnja o parcelaciji građevinskog zemljišta i
evidentiranju građevina u katastru i zemljišnim knjigama, ovo objašnjenje se ne odnosi
na geodetske elaborate za evidentiranje nerazvrstanih cesta koje se evidentiraju sukladno
tim propisima.
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